



В районном Доме культуры прошел гала-концерт II районного фестиваля народного творчества «Здесь истоки мои».

Районный фестиваль «Здесь истоки мои» зимними пятничными вечерами развлекал шенталинцев, укрепляя общий интерес к самодеятельному творчеству. Тема программ всегда одна - любовь к малой родине, извечные ценности семьи, любви, добра и верности. Но сколько нового и оригинального мы увидели в зале РДК - не встретились ни с повторами, ни со скукой! Талантливый народ - наши земляки, и этот вывод станет ключевым в беседах о прошедшем мероприятии.

За время «истоков» членами жюри отбирались самые яркие номера для гала-концерта фестиваля. И, как ожидалось, это был лучший концерт!

Всех артистов и зрителей поприветствовал Глава района А.М. Лемаев. Он поблагодарил каждого за активное участие в районном фестивале «Здесь истоки мои», за любовь к родине, к нашему прекрасному уголку Самарского края - Шентале.



